
TECHNISCHE DATEN

LED-STRAHLER FL220 / FL240

MERKMALE

•  Mit der Schutzklasse IP65 ist der LED-Strahler sowohl gegen Eindringen von Staub 
als auch gegen starkes Spritzwasser geschützt.

•  Das kaltweiße Licht mit 6000 Kelvin erlaubt das Arbeiten bei einer Farbtemperatur, 
welche dem Sonnenlicht entspricht.

•  Das Flutlicht ist mit einem standardmäßigen EU-Stecker ausgestattet, 
sodass es überall montiert und einfach eingesteckt werden kann.

•  Sorgen Sie für den vollen Durchblick, auch in der Nacht, 
mit dem LED-Outdoorstrahler von TOPREGAL.

Typ Einheit FL220 FL240
Breite mm 302 320
Tiefe mm 326 280
Höhe mm 168
Gewicht kg 3,61 1,6
Länge des Stromkabels m 1

Typ Einheit FL220 FL240
LED-Anzahl 220 240
Leistung W 200
Betriebsspannung V 85 - 265 100 - 265
Frequenz Hz 50 - 60
Mittlere Lebensdauer h 50 000

Typ Einheit FL220 FL240
Schutzklasse IP66 IP65
IK-Stoßfestigkeitsgrad IK08
Energieeffizienzklasse A++

Typ Einheit FL220 FL240
Arbeitstemperatur °C -20 - 65
Lichtfarbe K 6 500 6 000
Farbcode Kaltweiß
Farbwiedergabestufe Ra 80
Lichtstrom Lumen 20 000
Abstrahlwinkel ° 75 x 145 90
Lichtverteilung Symmetrisch
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TECHNICAL DATA

LED FLOODLIGHT FL220 / FL240

CHARACTERISTICS

•  With IP65 protection class, the LED spotlight is protected against both dust ingress 
and heavy splashing water.

•  The cool white light with 6500 Kelvin allows working at a color temperature 
that corresponds to sunlight.

•  The floodlight is equipped with a standard EU plug, so it can be mounted 
anywhere and easily plugged in.

•  Ensure full visibility, even at night, with the LED outdoor floodlight 
from TOPREGAL.

Type Unit FL220 FL240
Width mm 302 320
Depth mm 326 280
Height mm 168
Weight kg 3.61 1.6
Power cable length m 1

Type Unit FL220 FL240
LED number 220 240
Power W 200
Operating voltage V 85 - 265 100 - 265
Frequency Hz 50 - 60
Average life h 50 000

Type Unit FL220 FL240
Protection level IP66 IP65
Impact protection IK08
Energy efficiency class A++

Type Unit FL220 FL240
Working temperature °C -20 - 65
Light color K 6 500 6 000
Color code Cold white
Color rendering level Ra 80
Luminous flux Lumen 20 000
Beam angle ° 75 x 145 90
Light distribution Symmetrical
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DONNÉES TECHNIQUES

PROJECTEUR LED FL220 / FL240

CARACTÉRISTIQUES

•  Avec la classe de protection IP65, le projecteur à LED est protégé à la fois contre 
la pénétration de la poussière et les fortes projections d‘eau.

•  La lumière blanche froide de 6000 Kelvin permet de travailler à une température 
de couleur correspondant à celle de la lumière du soleil.

•  Le projecteur est équipé d‘une fiche européenne standard, ce qui permet 
de le monter n‘importe où et de le brancher facilement.

•  Assurez une visibilité totale, même la nuit, avec le projecteur extérieur 
à LED de TOPREGAL.

Type Unité FL220 FL240
Largeur mm 302 320
Profondeur mm 326 280
Hauteur mm 168
Poids kg 3,61 1,6
Longueur du câble d'alimentation m 1

Type Unité FL220 FL240
Nombre de LEDs 220 240
Puissance W 200
Tension de fonctionnement V 85 - 265 100 - 265
Fréquence Hz 50 - 60
Durée de vie moyenne h 50 000

Type Unité FL220 FL240
Niveau de protection IP66 IP65
Protection contre les chocs IK08
Classe d'efficacité énergétique A++

Type Unité FL220 FL240
Température de travail °C -20 - 65
Couleur claire K 6 500 6 000
Code couleur Blanc froid
Niveau de rendu des couleurs Ra 80
Flux lumineux Lumen 20 000
Angle du faisceau ° 75 x 145 90
Distribution de la lumière Symétrique
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